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Μεσολογγίτης ο νέος Εφημέριος της 
Ελληνορθόδοξης Ενορίας στο Λουγκάνο της 
Ελβετίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ιδιαίτερη τιμή και ευλογία για την Ιερή πόλη του Μεσολογγίου 
αποτελεί η τοποθέτηση του νεοχειροτονηθέντος Μεσολογγίτη 
Ιερέα, π. Ελευθερίου Δακαλάκη, ως Εφημερίου της 
Ελληνορθόδοξης Ενορίας του Λουγκάνο της Ελβετίας.
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Ο π. Ελευθέριος Δακαλάκης, γιος του Μεσολογγίτη Πρωτοψάλτη και Συγγραφέα, 
Γιάννη Δακαλάκη, παράλληλα με την επαγγελματική του δραστηριότητα ως 
σκηνοθέτης – ντοκιμαντερίστας, με απόφαση του Μητροπολίτου Ελβετίας, 
αναλαμβάνει την διακονία της Ελληνορθόδοξης Ενορίας στο Λουγκάνο, η οποία 
είναι αφιερωμένη στον Άγιο Νεκτάριο και στην εορτή των Επιφανείων, 
αποτελώντας έναν άξιο εκπρόσωπο της Ιεράς πόλεως στο εξωτερικό.



Οι χειροτονίες (εις Διάκονον και εις Πρεσβύτερον) του π. Ελευθερίου 
πραγματοποιήθηκαν στις 9 και 10 Ιουνίου 2026, αντίστοιχα, στον Ιερό Ναό Αγίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Πεύκης Αττικής. Ο Ναός παραχωρήθηκε από τον 
Μητροπολίτη Κηφισίας κ. Κύριλλο (ο οποίος συνδέεται με δεσμούς φιλίας με τον 
Μητροπολίτη Ελβετίας κ. Μάξιμο) για την διευκόλυνση των Ελλήνων 
συμπροσευχομένων, φίλων και συγγενών του χειροτονηθέντος.



Τις χειροτονίες τέλεσε ο Επίσκοπος Τυάνων κ. Φανούριος, βοηθός Επίσκοπος του 
Μητροπολίτου Ελβετίας, συμπαραστατούμενος από Ιερείς των Μητροπόλεων 
Ελβετίας & Κηφισίας, συμπροσευχομένου, στο Ιερό Βήμα, τού οικείου 
Μητροπολίτου κ. Κυρίλλου.

Τους ύμνους έψαλλε ο Αριστερός Χορός του Μητροπολιτικού Ναού Αθηνών, υπό 



την διεύθυνση του Λαμπαδαρίου της Μητροπόλεως Αθηνών, Αλέξη Κατσαρού.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν, ο Πρέσβης της Ελβετίας στην Αθήνα, Stefan 
Estermann, ο οποίος αφού συνεχάρη τον π. Ελευθέριο για την επιλογή του, 
αναφέρθηκε στην αγαστή συνεργασία της Ελβετικής Συνομοσπονδίας με την 
Ελληνορθόδοξη Μητρόπολη Ελβετίας, καθώς και ο Αιτωλοακαρνάνας Δ/ντής του 
Γραφείου Τύπου της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, Γιώργος Βασιλείου.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Κηφισίας δώρησε στον Πρέσβυ 
της Ελβετίας μια εικόνα του Αγ. Εφραίμ, ως αντίδωρο της επισκέψεώς του.






